

## 3–4 октября 2017 года в Москве состоялась XV Научно-практическая конференция «Инфекционные болезни и антимикробные средства»



В этом году мероприятие традиционно объединило ведущих экспертов и специалистов здравоохранения в области диагностики инфекционных болезней. Основными тематическими направлениями конференции были вопросы профессиональной подготовки врачей-инфекционистов, обмен опытом в сфере диагностики и контроля за инфекцион-



ными заболеваниями, обсуждение внедрения новых медицинских, в т.ч. диагностических, технологий, повышение качества и эффективности инфекционного надзора в медицинских учреждениях. Большое внимание было уделено вопросам эффективного мониторинга инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи, лабораторной диагностике различных групп инфекционных заболеваний, проблеме нейроинфекций.

В рамках конференции была организована выставочная экспозиция с участием фармацевтических компаний, специализированных изданий, различных организаций, работающих в здравоохранении.

Журнал  
**ПОЛИКЛИНИКА**

Будьте в курсе  
вместе с журналом  
«Поликлиника»!